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(компетентністю особистості), системоутворюючим компонентом 

(сукупність взаємопов'язаних знань, умінь, способів виконання діяльності, 

досвіду; володіння певними компетенціями); акмеологічною 

спрямованістю особистості (сукупність ціннісних орієнтацій, цілей, 

мотивів, що орієнтують людину на прогресивний розвиток, максимальну 

творчу самореалізацію, досягнення успіху в будь-якій діяльності) та 

конкурентовизначальними особистісними якостями (сукупність 

характерологічних якостей і здібностей особистості, затребуваних 

суспільством, які забезпечують успішність діяльності).  

Будучи динамічною якістю особистості, конкурентоспроможність 

включає: 

- базову соціальну конкурентоспроможність, основи якої 

закладаються в системі загальної освіти;  

- соціально-професійну конкурентоспроможність, розвиток якої 

здійснюється в системі професійної освіти як процес вдосконалення 

соціальної конкурентоспроможності та становлення на цій базі основ 

професійної конкурентоспроможності;  

- професійно-соціальну конкурентоспроможність, яка розвивається 

в процесі самореалізації особистості як громадянина та спеціаліста. 

 

 

Н.В. Янченко 

 

КОМП’ЮТЕРИЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 

Не підлягає сумніву, що у багатьох випадках переваги комп'ютера не 

заперечні. Він не тільки позбавить студентів рутинних робіт, але і 

дозволить їм зайнятися трудомісткими практичними завданнями з 

використанням методів лінійного програмування і складних аналітичних 

досліджень. Використання текстових редакторів позбавляє студентів від 

нудного написання і дає можливість викладачам вимагати від студентів 

багатократної переробки заданої теми, поки вона не стане задовільною. 

Подібна шліфовка стилю була б неможливою без комп'ютера. Час, який 

раніше витрачався на рутинні операції, що раз по раз повторюються, тепер 

може бути присвячений важливим питанням, що вимагають напруги думки 

і творчого підходу. 

Комп'ютери відкривають нові перспективи в галуз освіти. Зі 

збільшенням об'єму знань і ускладненням методів аналізу стає все важчим 

будувати навчання, дотримуючись в основному принципу пасивного 

слухання лекцій і читання навчальних текстів. Критичне мислення, уміння 

зрозуміти і вирішувати складні проблеми, здатність вивести корисні 

висновки з купи початкових даних – все це набуває великої важливості і 

вимагає від студентів активної діяльності. 
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Будь-які, а тим більше корінні, прогресивні зміни в суспільстві 

обов’язково викликають потребу вдосконалення існуючих форм навчання, 

а також появу абсолютно нових форм навчання. Сучасні економічні умови 

життя практично в будь-якій країні на нашій планеті характеризуються 

необхідністю значної частини студентів всіх форм навчання (денноі, 

вечірньої і заочної) поєднувати навчання з роботою. Тому треба 

розробляти методичне забезпечення з урахуванням можливості 

дистанційного навчання. 

При цьому навчання студентів стає більш індивідуальним і більшого 

значення набувають також консультації, заліки, іспити, курсові і дипломні 

роботи. Очевидною є потреба ВНЗ у необхідній кількості комп'ютерних 

технічних і програмних засобів, в освоєнні професорсько-викладацьким 

складом сучасних комп'ютерних технологій взагалі і навчання зокрема, у 

відповідній підготовці студентів буквально з першого курсу навчання у 

ВНЗ (знання основ комп'ютерної письменності). Наступним етапом 

створення необхідних навчально-методичних матеріалів є їх коректування 

на основі отриманих результатів при їх апробації. 

 

 

 

О.Д. Борович  
 

МОТИВАЦІЯ СТУДЕНТІВ ДО НАВЧАННЯ ЯК ЧИННИК 

УСПІШНОСТІ 
 

У вищій школі, на нашу думку, доцільні такі організаційно-

педагогічні умови, які сприяють формуванню мотивації навчальної 

активності студентів: вивчення професійної мотивації майбутніх 

спеціалістів; професійна спрямованість викладання фундаментальних 

дисциплін; орієнтація студентів на оволодіння змістом, формами, засобами 

і способами майбутньої професійної діяльності; введення модульно-

рейтингової системи організації навчально-виховного процесу; 

дотримання принципів зв’язку теорії і практики, єдності навчання і 

виховання, послідовного моделювання у навчанні цілісного змісту 

професійної діяльності спеціаліста; забезпечення навчально-методичною, 

довідковою і науковою літературою, сучасною технікою; організація 

самостійної роботи студентів, що сприяє озброєнню їх раціональними 

прийомами розумової і навчальної діяльності. 

Сьогодні діяльність кожного викладача повинна оцінюватися не 

лише з боку його педагогічної майстерності, але й з боку його вміння 

формувати та стимулювати творчу діяльність студентів, вміння допомогти 

спрямувати діяльність студента в потрібний йому бік. 

У ході педагогічного дослідження ми створили та експериментально 

перевірили окремі із запропонованих педагогічних умов, що сприяють 


